1. THEA
TE4 AN 3 AEHE = - 45 HIE RS S AR S Y T
T4 AR URAE T4 L AT ~ 1= FH BT PN
2. TENE
1)  FEHEA AF 34E10A 12) & %A A 34FE 64
2)  HEHE4 EHEFIEE BT LE® 13) MHEE—IEHE 0 T E— R 0%
3) TITEEE 3739010009 14) HihwEAFEA 20214-10H4
4)  BRHXS EE (BEEET) ORE 15) HEhEAEA 20214E10 A
5) ZEHEEHK (] 16) TAiHALEE 0
6) = I f& HfEsER T 17) THiIRHAREHE 0
7) I H & —3 18) i # X 5 0
8) L ) 850 H [ H A 34E11A 2H 19) B REEE TS
(440 ES) S 64 2H29H 20) BIGEHENGH
( om£Lm) = £ H H 21) —REHELERHA
9) i T I R IR 22) W4y B % 0
10) Hu X & H 23) »nE 0 3% 6H22H
11) I - BfR —k[EE 9 & 24) AL F W H £ H A
3. TFHEFA
) THEHEE: 2) H: 3) HO#MS 4) HEAL

-1 - iz T ED R




AT PNERE

THE4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L % ) FEX | JERETER - U
THEXS | G i
T#E X5y - TR - FR - A0 Hik HAAT B HA &R HE AR S EABER il 22
e
= 1 838, 069, 862
TH8ET
= 1 838, 069, 862
M /E L

= 1 386, 022, 557
fEM T WENT (%) H-1%
(3 5%E)

= 1 158, 444, 800
fEM T SM570-H B-15
($f#R SM570-H)

t 93 216, 200 20, 106, 600
fEM T SM570 B-28
(B SM570)

t 91.2 198, 700 18, 121, 440
fEM T SM520C-H B-3 5
(#M#R SM520C-H)

t 113.6 182, 000 20, 675, 200
fEM T SM520C B4 5
(B SM520C)

t 6.2 187, 000 1, 159, 400
fEM T SM490YB B-5%8
(B SM490YB)

t 456. 3 164, 700 75, 152, 610
fEM T SM490YA B-65
(B SMA90YA)

t 391. 3 158, 600 62, 060, 180
fEM T SM400C B-75
(BHR SM400C)

t 0. 68 173, 700 118,116
fEM T SM400A B-8 5
(B SM400A)

t 36. 6 147,900 12, 808, 140

iz T ED R




RA AR

THE4 A0 3R S - A ARG S L T % ) FEXS | BRI R
THEXS | G i
T#E X5y - TR - FR - A0 HE HAAT B HA & HE AR S EABER il 22

SN T $S400 -9 8
(#i# SS400)

t 13.9 145, 200 2,018, 280
fEM T SUS304 H-10%
(B SUS304)

t 0.01 663, 400 6, 634
fEM T SM400A H-11%
(HFZ 4 SM400A)

t 16.5 145, 000 2, 392, 500
fEM T $S400 Hi-12%
(ZF LTEEH SS400)

t 0. 49 115, 400 56, 546
fEM T $S400 Hi-13%
(F4 $S400)

t 0.11 124, 200 13, 662
fEM T SUS304TP B-14%
(BL55 B ATV ASRER A )

t 0.01 760, 800 7,608
fEM T $S400 Hi-15%
(FLEi SS400)

t 0.51 122, 800 62, 628
B heFy b T.C.B M22X 160 Hi-16%
(s1oT)

L 360 249. 5 89, 820
B heFy b T.C.B M22X 155 H-17%
(s1oT)

L 360 245 88, 200
B heFy b T.C.B M22X 150 Hi-18%
(s1oT)

L 1,530 240 367, 200
B heFy b T.C.B M22X 145 H-19%
(s1oT)

L 3, 608 228 822, 624
B heFy b T.C.B M22X 140 H-20%
(s1oT)

ik 1,868 223. 2 416,937

-2 - Ermy  E R




AT PNERE

TH4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L (C ) FEX | JERETER - U
TEXS | ks L
THFXSy - TFE - FER - 5 HiAs HAAL i HAfff Rl B S EABER i 22
K WheFyb T.C.B M22X 135 H-21 5
(s107)
AN 2,798 218.7 611, 922
K Wbty b T.C.B M22 X130 H-205-
(s1oT)
HH 2, 366 214. 2 506, 797
£ Wbty b T.C.B M22X 125 H-2352-
(s1oT)
HH 2, 348 209 490, 732
£ Wbty b T.C.B M22 X 120 H-24 2
(s1oT)
HH 1,562 205 320, 210
£ Wbty b T.C.B M22X 115 H-2552-
(s1oT)
HH 672 200 134, 400
£ Wbty b T.C.B M22X 110 H-2652-
(s1oT)
HH 778 196 152, 488
£ Wbty b T.C.B M22X 105 H-275
(s1oT)
HH 860 191.2 164, 432
£ Wbty b T.C.B M22 X 100 H-285-
(s1oT)
HH 3,216 186. 7 600, 427
£ Wbty b T.C.B M22X95 H-2952-
(s1oT)
HH 1,918 182.2 349, 459
£ Wbty b T.C.B M22X90 H-3052-
(s1oT)
HH 2, 452 177.5 435, 230
£ Wbty b T.C.B M22X85 H-315
(s1oT)
HH 1, 600 173 276, 800
£ Wbty b T.C.B M22X80 H-3252-
(s1oT)
aih 1,548 168. 5 260, 838
-3 - E22imE IE




AT PNERE

T4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L (C ) FEX | JERETER - U
THXSr | S B
T#E X5y - TR - FR - A0 Hik HAAL s HA &R S B R S EABER i 22

K Vhetyb T.C.B M22X 75 Bi-335
(s107)

A 19, 368 163.7 3,170, 541
K Wbty b T.C.B M22X 70 Hi-342
(s1oT)

A 19, 008 159. 2 3, 026, 073
£ Wbty b T.C. B M22X 65 Hi-35%8-
(s1oT)

A 1,036 154. 7 160, 269
B heFyh M16 X 45 2-W #hix 1k b H-367
(E3@F Vb SS400)

A 482 93. 45 45, 042
B heFyh M12X40 2-W 3hix 1k b H-3745
(E3@F Vb SS400)

A 46 44.9 2, 065
B heFyh M12 X35 2-W hix ik b H-38%
(E3@F Vb SS400)

A 76 44. 4 3, 374
£ Wbty b M16X130 1-W Hi-395-
(E3@F Vb SS400)

A 12 49.9 598
£ Wbty b M16X125 1-W Hi-402-
(E3@F Vb SS400)

A 12 50. 4 604
£ Wbty b M16X120 1-W Hi-415
(E3@F Vb SS400)

A 36 47.5 1,710
£ Wbty b M16X115 1-W Hi-428-
(E3@F Vb SS400)

i 18 47.8 860
£ Wbty b M16X110 1-W Hi-43 5
(E3@F Vb SS400)

i 12 44. 85 538
£ Wbty b M16X105 1-W Hi-445-
(E3@F Vb SS400)

ik 6 45 270

-4 - E22imE IE




AT PNERE

TE4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L (C ) FEX | JERETER - U
TEXS | ks L
TEX 5y - L - &5 - W5 HiAs Bz o HAfff Rl B SEEE I i 22

K vbFob M16X 100 1-W W45
(L H Vb SS400)

HH 18 42.2 759
KwbeFyb M16X95 1-W W46
(=% Vb SS400)

A 18 42.2 759
KwbeFyb M16X80 1-W W47
(=% Vb SS400)

A 42 36.9 1,549
KwbeFyb ML6X 75 1-W W48
(=% Vb SS400)

A 30 35. 55 1,066
KwbeFyb ML6X70 1-W W49 -
(=% Vb SS400)

A 102 34. 25 3,493
KwbeFyb M16X65 1-W W50
(=% Vb SS400)

A 150 32.95 4,942
L) M12X65 1-W W51
(=% Vb SS400)

A 38 16.5 627
L) M16 X 75 W52
(=% Vb SS400)

A 6 25. 35 152
L) M16 X 65 W53
(=% Vb SS400)

A 4 22.75 91
Ty b M20 1f&E H-542-
(SS400)

&l 10 11.5 115
Ty b M12 3f&E H-5552-
(SS400)

&l 308 3.7 1,139
Ty b M12 1f#E H-5652-
(SS400)

i 616 3.7 2. 279

-5- E22imE IE




AT PNERE

TH4 A0 3R S - A ARG S L T % ) FEXS | BRI R
THEXS | G i
T#E X5y - TR - FR - A0 HE Litha o HA &R HE AR S EABER il 22

Ty M16 H-57 52
(S5400)

b 964 4.2 4,048
Tyvx M12 Hi 535
(SS400)

pa 244 2.25 549
U™ b 50A(CTE) 4-N 2-W H-595
(SS400)

L 23 77 1,771
E- 1 b 5X50 Bi-602
(SUS304)

7N 20 29.9 598
Ay b YA ¢ 19X 150 W61 2
(SS400)

7N 464 278 128, 992
VARV M12X 100 Ay¥ W62 -
(SS400)

7N 72 82 5, 904
A 4 480X 3X 680 (/mn7" Ly/a W63 -
(Jrn7" Va™h) iy

1l 10 4,910 49, 100
REfETa A b 60X26(7yFa"L) ¢ Hi 645
(7yFa™b) 184LH

1l 4 8, 190 32, 760
REfETa A 60X6(7yFHEL) 1 652
(792" b) 8¥LH

1l 4 2,210 8, 840
REfETa A 6 60X30(7yFa"L) ¢ Hi 665
(792" b) 184LH

1l 6 8,310 49, 860
REfETa A $»60X10(7yFa" L) ¢ Hi 675
(792" b) 184LH

1l 6 3, 060 18, 360

F A I A L
2 1 15,151, 233
-6~ Ermy  E R




RA AR

THE4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L % ) FEX | JERETER - U
THEXS | G i
T#E X5y - TR - FR - A0 Hik HAAT B HA &R HE AR S EABER il 22

YR T N-2%5
(3 HBE)

= 1 8,892,510
fEM T SM400A Hi-68%
(BFHR SM400A)

t 4.9 145, 900 714, 910
fEM T $S400 Hi-69%
(B SS400)

t 1.7 143, 300 243, 610
fEM T $S400 H-70%
(HJZ4M SS400)

t 1 121, 000 121, 000
fEM T $S400 H-71%
(M SS400)

t 16.6 115, 600 1,918, 960
fEM T $S400 H-72%
(ZF LTEEH SS400)

t 5.6 115, 400 646, 240
fEM T STK400 H-73%
(B% STK400)

t 3.5 184, 700 646, 450
fEM T $S400 H-74%
(F4 $S400)

t 2.6 122, 900 319, 540
fEM T $S400 Hi-75%
(LM $S400)

t 0.3 120, 100 36, 030
fEM T $S400 Hi-76%
(FaghHk SS400)

t 6.8 141, 500 962, 200
K WheFy b M16X50 2-W 3tz 1k H-775
(E3@F Vb SS400)

L 1,696 94. 75 160, 696
K WheFy b M16X 45 2-W 371k H-78%
(E3@F Vb SS400)

bl 648 93. 45 60, 555

-7- Ermy  E R




AT PNERE

TH4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L E ) FEX | JERETER - U
TEXS | ks L
THEX Sy - 1A - fiR) - A5 HiAs Bz o HAfff Rl S B R SEEE I i 22

by b M16X40 2-W A ik H-79%-
(L H Vb SS400)

HH 264 92.1 24,314
H vy b M12X 35 2-W #hzx 1k H-804
(E3@F Vb SS400)

HiL 8 44, 4 355
K vy b M10X 35 2-W #hZx 1k H-814
(E3@F Vb SS400)

HiL 2, 080 30. 1 62, 608
K vy b M10X 30 2-W 1k H-824
(E3@F Vb SS400)

HiL 18 29. 4 529
K vy b M10X35 1-W 1-TW 3t H-834
(5@ F" Vb SS400) il

HiL 2,710 44 119, 240
K vy b M10X30 1-W 1-TW 3t H-844
(5@ F" Vb SS400) il

HiL 907 43.3 39, 273
U b 32A(CJE) 4-N 2-W H-8552-
(S5400)

HiL 724 67.2 48, 652
U b 25A(CHEZ) 4-N 2-W H-867
(S5400)

i 8 65. 2 521
U b 154 (CJ¥) 4-N 2-W H-875
(S5400)

i 1,056 58. 1 61, 353
Hey ¢ 5X36 884
(SWRMS8)

A 12 3 36
/) )= h- M16 X 125 Avk i, H-895
(S5400)

A 414 160 66, 240
may” M4 X8 Ay H-905
(S5400)

A 42 1.7 71

- 8- E22imE IE




AT PNERE

T4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L (C ) FEX | JERETER - U
THXSr | S B
THEX Sy - 1A - fiR) - A5 HiAs HAAL s HA Rl HEHEE S EABER i 22
17 MR 40 X 3X 565 TFLv7 Bt o915
ESZAR-T) vy
# 6 800 4, 800
17 WK 25X 3X60 TFLv7 nt’ b H-925-
(zFVv7° mt L) v
54 6 90 540
= 1 363, 100, 000
K2 W37 A X774, 300kN H-935
(A1)
1l 2 7,630, 000 15, 260, 000
K2 W37 A X772, 300kN H-945
(A2)
1l 2 5, 520, 000 11, 040, 000
KA W3K <7110, 800N H-95 8-
(P1)
1l 2 55, 500, 000 111, 000, 000
KA W3K <7110, T00kN H-968-
(P2)
1l 2 70, 900, 000 141, 800, 000
K2 W37 A X779, 100kN H-975
(P3)
1l 2 42, 000, 000 84, 000, 000
T T
= 1 73, 796, 072
AITALEE A ZAESVANE kel € VA HL-98 %
AN 160g/m2 (15 12 m)
m2 9, 640 2,207 21, 275, 480
AITALEE AZANSVAVZ eI €I VAN Hi-99%
EALF) 160g/m2 (15
m) m2 7,420 984. 7, 303, 506
T TR VD) yFa AV BB H-100%
M 18] 600g/m2 (7
5 1 m) m2 8,340 1,109 9. 249. 060
-9 - E22imE IE




RA AR

T4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L (C ) FEX | JERETER - U
TEXS | ks L
THEX Sy - 1A - fiR) - A5 HiAs HAAL s HAfff Rl B S EABER i 22
T ERE ) 9FA A/ B H-1014%-
FEEEL 15 300g/m2 (3
0um) m2 1,280 745 953, 600
T WAba—b (=8 ¥VAAE Bkt H-1027%
T8) BEkEER 1A
160g/m2 m2 5, 040 587 2, 958, 480
T I FVEHIRERE TSR & H-103 %
$Em %% 18] 540g/m2 (1
20 um) m2 4,970 988. 4,911, 354
T I FVEIRERE TSR & H-104%
$Em %% 2ln] 540g/m2 (1
20 um) m2 67 1,976 132, 392
T ZEMETR ¥R RN H-105%
m A BEEEE 2E 41
0g/m2 (120 u m) m2 7,420 2, 140 15, 878, 800
W Lo FRBAEERE H H-1067
B Bk 1Al
170g/m (30 p2 m) m2 5, 000 613. 3, 067, 000
k% SoRRBAEEE H-107%
B Bk 1Al
140g/m (25 p m) m2 5, 000 1,002 5,010, 000
Av% HDZ55 H-108%
t 28. 4 73,000 2,073, 200
Av% HDZ45 H-109%
t 4 65, 000 260, 000
Av% HDZ35 H-110%
t 11.3 64, 000 723, 200
457 %2
= 1 56, 993, 218
Tkl T 92
2 1 895, 063, 080
- 10 - E22imE IE




RA AR

THE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B
TEXSy - T - &5 - fm5] ks BN i B SHA Fr A HEET e
T
= 1 79, 670, 070
(T35 8 EJAT)
= 1 974, 733, 150
AR 3
= 1 426, 989, 887
T A58 s T
= 1 16, 288, 640
ik T
= 1 16, 288, 640
HaI BH-111%
t 1,313.6 12, 400 16, 288, 640
LR T
= 1 119, 300, 053
HiuE T
= 1 22,277, 678
Mk H-112%
t 1,078.3 20, 660 22,277, 678
BRER T (JVv-V2E3%)
= 1 75, 384, 643
NV bt PR3 7
= 1 51, 395, 185
N4 N-475
= 1 1, 388,208
- 11 - E A wA P E T




Fﬂnﬂjﬂnﬂi

TH4 BN 3 B - 4% HIE B A S 2GR B L (C ) FEX | JERETER - U
TEXS | ks L
THEX Sy - 1A - fiR) - A5 HiAs HAAL i HAfff Rl Fr S EABER i 22
MiZgae NIIIV=y L =NTV=s V- B-113%
v KRR MT
t 1,312.5 17, 220 22, 601, 250
AT
= 1 8, 860, 000
K™ W3R B H-114%
&l 10 886, 000 8, 860, 000
Bk T
= 1 12,7717, 732
KEGOF Vb H-1157%
A 69, 256 184.5 12, 777, 732
TG RIE T
= 1 11, 740, 514
Bl BT
= 1 11, 740, 514
T WAba—h 2R 2RI Hi-116%
Wkl (1) B2EFE 1
@] 130g/m2 m2 1,180 4,596 5,423, 280
T HEEY /1) 9F~ /b (28 H-117%5
) 240g/m2 2[A] IApa=}
ZE MR ¥V RTRE SRR (1
J&) 130g/m2 1[H] m2 74 6, 731 498, 094
T R YVt E i H-118%
BHCEEBY /jE) Bk
[\1% 2[8] 500g/m2 (300
u m) m2 1, 250 3, 606 4, 507, 500
HhE > BRI ER RE H-119%5
@ ER% 1R 140g/m2
(30 um) m2 550 964. 8 530, 640
- 12 - E22imE IE




AT PNERE

T4 SRS R - S HE KIS S LGN L T (EE) FEXS | BRI W
THEKXS | R
TRy « TAE - fi] - FmB JRAK AL & HA &% Hoe A HEET e
% S0 FRIEEEL K% H-120%
wAEEEL 1\ 120g/m2
(25 um) m2 550 1,420 781, 000
AR T
= 1 213, 430, 590
A AR IR T
= 1 213, 430, 590
A UK NRZE R H-121%
m2 3, 209 66, 510 213, 430, 590
Bt EY T
= 1 31, 438,710
HEAKEEE T
= 1 7, 340, 063
HEoK ik FC250 654 X 400 H-1225
& T 19 126, 000 2,394, 000
BEAKE VP200A H-1235
m 347 11, 860 4, 115, 420
BEAKE VP50A H-1245
m 35 4,553 159, 355
P =R VR M12X 100 Ayv¥ i, H-125%
A 72 1,059 76, 248
NE H-126%
& T 16 37, 190 595, 040
K Tayy)-b L
= 1 760, 192

- 13 - iz T ED R




AT PNERE

TE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B

THX Sy« TFE - FlA - BB ks BN BB B SHA Fr B A HEET e

/) )=} a/))-p(25) H-127F5
m3 15 23, 540 353, 100

B SD345 D13 H-128%
t 0.46 152, 600 70, 196

Tl e — AR H-129%
m2 47 7, 168 336, 896

RE I T

= 1 15,961, 771

ay))—h 2/))-h(25) H-1305
m3 200 23, 540 4,708, 000

B SD345 D13 H-131F%
t 29. 44 152, 600 4,492, 544

B SD345 D16~25 H-132F%
t 1.03 150, 500 155, 015

Tl e — AR H-133%
m2 650 7, 168 4, 659, 200

H #AR TR VR AR (3015 %87a) H-134 %

t=10

m2 1 1, 362 1, 362

15§57 B H H-135%
T 61 17, 250 1, 052, 250

255 H H-136%
& T 60 14, 890 893, 400

& G2 B3 A T
= 1 1, 260, 550
- 14 - E A wA P E T




RA AR

TE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
TEHEX4 | B L
TRy « TAE - fi] - FmB JRAK BN Figy A &% Fr A HEET e
%‘F%%&‘%ﬂ:*ﬁ HZI. Im %,137%
m 85 14, 830 1, 260, 550
B - BoAR T
(BEEKT)
= 1 4,817, 028
JEAME £ 54mm H-138%
(1577 MELAE)
m 314 12, 280 3, 855, 920
JEAME £& 63mm H-13975
Q5r=7 MEAE)
m 3 18, 170 54,510
JEAME £ 54mm H-1405
(3577 MEAAE)
m 17 23, 530 400, 010
15 BB T FEP50-G54 H-1415
& 8 3, 890 31, 120
S ZA ¢ 63 H-14275
& 8 1,880 15, 040
1E7° WK v)A H-143 5
& 2 119, 400 238, 800
257" WK 94 H-1445
& 1 216, 600 216, 600
1Rl X Fid B H-145%
#L 6 838 5, 028
FRAT I T
= 1 1, 252, 846
) ) - N -R M16X 125 Ay H-1467
A 414 1,029 426,006

- 15 - iz T ED R




RA AR

TE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B
TEXSy - T - &5 - fm5] ks BN BB B SHA Fr B A HEET e
o Hi-147%
m2 140 2, 146 300, 440
e LAy ML Hi-148%
Hm2 140 3, 760 526, 400
AR T
= 1 46, 260
& R Hi-149%
54 1 46, 260 46, 260
G R R E T
= 1 32, 746, 680
Ry T
= 1 19, 583, 490
RS Y VA Z Y/ AR MY YIS H-150%
m2 3,230 6, 063 19, 583, 490
TE LR E T
= 1 9, 496, 690
WG H-151F%
m2 240 2,280 547, 200
v bR Hi-152%
m2 840 645 541, 800
IA4Y=7" v Bl Hi-153%
m2 3,230 2,603 8, 407, 690
SRR T
= 1 3, 666, 500
- 16 - E A wA P E T




RA AR

TE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B
THX Sy« TFE - FlA - BB ks BN BB B SHA Fr B A HEET e
Y Bt H-154%
& T 5 733, 300 3, 666, 500
% T
= 1 2,044, 700
RIBEET
= 1 2, 044, 700
RIBTHEEF B H-155%
A H 70 14, 810 1, 036, 700
RIBTHEEF B H-156%
A H 80 12, 600 1, 008, 000
FE T
= 1 657, 540
[N
(AFGR)
= 1 328, 770
RE I T
= 1 328, 770
ay))—h 2/))-h(25) H-1575
m3 4 23, 540 94, 160
Tl e — AR H-158%
m2 25 7, 168 179, 200
5N SD345 D13 H-15975
t 0.15 152, 600 22, 890
5N SD345 D16~25 H-160%
t 0. 02 150, 500 3,010
- 17 - E A wA P E T




AT PNERE

THE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B
THX Sy« TFE - FlA - BB ks BN BB B SHA Fr B A HEET e
3T E H-161+%
& T 1 29,510 29,510
[
(A2 H)
= 1 328, 770
RE I T
= 1 328, 770
ay))—h 2/))-h(25) H-1625
m3 4 23, 540 94, 160
Tl e — AR H-163%
m2 25 7, 168 179, 200
RS SD345 D13 H-164F%
t 0.15 152, 600 22, 890
RS SD345 D16~25 H-165%
t 0.02 150, 500 3,010
3T EH H-1667
& T 1 29,510 29, 510
[ERER %=y
= 1 427, 647, 427
st
= 1 57, 414, 750
Bt
= 1 23, 624, 750
TR
= 1 21,309, 000
- 18 - E A wA P E T




RA AR

TE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B
TEXSy - T - &5 - fm5] ks BN BB B SHA Fr A HEET e
T B oy R N Y B-1675
[=] 3 , 066, 000 3, 198, 000
G T By i SRV = Hi-168%
=] 1 , 066, 000 1, 066, 000
G T By i SRV = Hi-169%
=] 2 396, 500 793, 000
T Rl B AR ) R REL T A6 Hi-170%-
=] 2 , 940, 000 5, 880, 000
T Rl B AR ) R REL T A6 Hi-1714%
=] 1 , 940, 000 2, 940, 000
T Rl B AR ) F L T A6 Hi-1724%-
=] 1 , 262, 000 5, 262, 000
T Rl B AR ) F L T A6 Hi-173%-
=] 2 , 085, 000 2, 170, 000
Hofirs gy
= 1 50, 750
TE R AT - ER N-57
= 1 50, 750
BlGRIEUER (FE L)
= 1 2, 265, 000
mEEe®E (FE L)
= 1 33, 790, 000
il T
= 1 485, 062, 177
- 19 - E A wA P E T




RA AR

THE4 AN 3 AEE =B - 45 HIE RS S AR S B T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE B
TEXSy - T - &5 - fm5] ks BN BB B SHA Fr A HEET e
Bl g
= 1 166, 407, 000
(B J5A)
= 1 651, 469, 177
T =5l
= 1 ,626, 202, 327
— R B
= 1 146, 197, 673
T =AM
= 1 , 772, 400, 000
THE B S %8
= 1 177, 240, 000
TG
= 1 , 949, 640, 000
- 20 - E A wA P E T




— A 24720 NERE

BRI T it R 7 2021. 10
% O1ENIRE (5 H%5%) HHME AR A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
£ Fh HE BT K X & Hir BB B REEE I S
RUEE BT T (BT & Fif 5206. 454 WB470130
= 1 143, 200, 000 H— 1745
RIEHME (t) WB470190
t 1,270. 4 12, 000 15, 244, 800 BH— 175%
& F
158, 444, 800

-1- [ AmE R



— A 24720 NERE

BRI T it R 7 2021. 10
% O2ENIRE (5 H%5%) HHME AR A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
£ Fh HE BT g X & B B REEE I S
RREEHR (RER) | oM &4 6.83A/t WB470170
t 33.3 187, 900 6, 257, 070 B — 265%
RREEHR (RER) | 0 4F 8.03 A/t WB470170
t 9.6 220, 900 2,120, 640 B — 266%
RIEHME (t) WB470190
t 42.9 12, 000 514, 800 BH— 175%
A 3
8,892, 510

[ AmE R




=\ [/ EynE=c
Itél 7LC D W n)_\l =
N b Lt i 47 2021. 10
B 3E NI HRBME AR A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
Eaxin His HAL K HATG & HE AR T 22
BE s L —ERE (| 777V V=R 7R 45t WB470480
2] FEHE(1.0)
H 36 70, 300 2,530, 800 H— 325%
Ny N RE - | 977y 265, 5t JEENRE ERE WB470550
t 265. 5 23,170 6, 151, 635 H— 326%
ZRER T HARR WB470490
AR 61 9,830 599, 630 H— 3235
FEE A B ER 74—t vxsyT s 25KVA WB470500
AR 61 1,820 111, 020 H— 3245
b tEE 196 H 2mPh_E30mEA T CRIBA) WB470570
t 265. 5 158, 200 42,002, 100 Hi— 3274
AN =
= 2}
51, 395, 185
_g- EhREE  HERTE R




I palh ¥ A =
NV MRRE BT {2 I 4F A 2021. 10
BATNAGE HRBME AR A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
i HRE HAL R HATG & HE S HAVE I T 22
BE s L —ERE (| 777V V=R 7R 45t WB470480
2] FEHE(1.0)
H 3 70, 300 210, 900 H— 325%
N2 NLEE BRE - ik | 193, 8m2 WB470560
m 2 193.8 1,989 385, 468 H— 328%
Ny IRREEE 265. 5t WB470580
HEH B 196 4,040 791, 840 H— 329%
&
1, 388, 208
-4 - EhREE  HERTE R




—RY 7= NERE

BB ST R WARGEAAEA | 202 10

M A A 2021. 10

95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
L& irkics A i B e B HE R LR s
MR FEAR T — 2 I ERK WYB00084
#
= 1 50, 750 H— 405%
& F

50, 750

-5 - [ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM570-H
H—15 (i SM570-H) BT HE AT
93 216, 200
Eaxin Hs HAL K X & S
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 30 224, 200 6,726,000 |M— 176%
HETX 2 L F50<t=T75;/EATF A FT50<t=60
A (BRfR 1 &FH) WB470010
t 45.3 212, 700 9,635,310 |H— 177%
HET X2 L F738<t=50;/EATF A hT45<t=50
A (BRfR 1 &FH) WB470010
t 17.7 211, 500 3,743,550 | Hi— 178%
MBI X2 L T738<t=50;/EATF A FT40<t=45
20, 104, 860
Hf
216, 200 Mt

[ AmE R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁ% B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
SR T SM570
H—2% (FRH SM570) BT HE AT
91.2 198, 700
Eaxin Hs HAL K X & S
i Bk 2 Ao 2 ZAER) SM570(Q) 20<t=38 30<t=35 WB470030
t 7.1 202, 300 1,436,330 |H— 179%
i Bk 2 Ao 2 ZAER) SM570(Q) 20<t=38 25<t=30 WB470030
t 12.3 201, 200 2,474,760 | — 180%
i Bk 2 Ao 2 AER) SM570 (Q) 20<t=38 ML WB470030
t 6.2 200, 000 1,240,000 |H— 181%
s (B2 Ky ZAER) SM570(Q) 6=t=20 WB470030
t 65. 6 197, 700 12,969,120 | Hi— 182%-
2
18, 120, 210
Hf
198, 700 Mt

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T SM520C-H
H—3% (i SM520C-H) HAAL B BTG
113.6 182, 000
Eaxin Hs HAL K X & S
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 4.6 187, 400 862,040 |Hi— 183%
HETX A L T50<t=100;EHATH A T60<t=70
A (BRfR 1 &FH) WB470010
t 17.7 186, 200 3,295,740 | Hi— 184%
BT 2 FF50<t=100;EHTF A  F50<t=60
A (BRfR 1 &FH) WB470010
t 32.8 181, 600 5,956,480 | Hi— 185%-
HET X2 L F738<t=50;/EHATF A FT45<t=50
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 58.5 180, 500 10,559,250 | Hi— 186%-
HHETX 2 L T738<t=50;/EATF A FT40<t=45
20, 673, 510
Hf
182, 000 Mt

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM520C
B —4% ($MH SM520C) BT HE AT
6.2 187, 000
Eaxin Hs HAL K X & T 22
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 2.26 188, 500 426,010 |H— 187%
M2 F750<t=100;EHATH A | F90<t =100
A (BRfR 1 &FH) WB470010
t 1.4 187, 400 262,360 | HL— 188%
HETF 2 FF50<t=100;EHTF A F80<t=90
A (BRfR 1 &FH) WB470010
t 2.2 186, 200 409,640 |H— 189%
HHETX 2 T750<t=100;JEHTH A | F70<t=80
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 0.34 179, 300 60, 962 H— 1905
HETX 2 L F738<t=50;/EATF A FT45< =50
1,158, 972
AT
187, 000 Mt

[ AmE R




1 /j/—\»g{ﬂﬁig B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM490YB
H—5% ($MH SM490YB) =<¥ivA R BTG
456. 3 164, 700
Eaxin Hs HAL K X & S
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 40.9 172, 400 7,051,160 | Hi— 191%
MBI X2 L F738<t=<50;/EATF A hT35<t=40
i Bk 2 Ao 2 AER) SM490YB 25<t =38 35<t=40 WB470030
t 12.9 169, 000 2,180,100 |MH— 192%
i Bk 2 Ao 2 AER) SM490YB 25<t =38 30<t=35 WB470030
t 56. 4 167, 800 9,463,920 |H— 193%
i Bk 2 Ao 2 AER) SM490YB 25<t =38 25<t=30 WB470030
t 70.3 166, 700 11,719,010 |Hi— 194%
S Bk 2 Ao 27 ZAER) SM490YB <25 WB470030
t 275. 8 162, 100 44,707,180  |Hi— 195%
F
75,121, 370
Hf
164, 700 Mt

[ AmE R




~ NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM490YA
H—6% ($MH SM490YA) =<¥ivA R BTG
1 158, 600
Eaxin HRE BT K X & S
i Bk 2 Ao 2 ZAER) SM490YA <25 WB470030
1 158, 600 158,600 |Hi— 196%
158, 600
Hf
158, 600 Mt

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM400C
H—7%5 ($MH SM400C) BT HE AT
0. 68 173, 700
Eaxin Hs HAL K BTG & T 22
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 0. 42 176, 500 74,130 | Hi— 197%
HHETX 2 F50<t=100;JEHTH A | F70<t=80
s (B2 Ky ZAER) SM400C 38<t=50 45<t=50 WB470030
t 0.13 169, 600 22, 048 H— 198%
s (B2 Ky ZAER) SM400C 38<t=50 40<t=45 WB470030
t 0.13 168, 400 21, 892 H— 1995
118, 070
AT
173, 700 Mt

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM400A
H—8% ($MH SM400A) AL o HAfff
86. 6 147, 900
Eaxin HRE HAL K X & S
i Bk 2 Ao 2 ZAER) SM400A <38 25<t=30 WB470030
8.9 148, 900 1,325,210 |H— 200%
i Bk 2 Ao 2 ZAER) SM400A =38 MEL WB470030
77.7 147, 700 11,476,290 | Hi— 201%
12, 801, 500
Hf
147, 900 Mt

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—9% (£ SS400) =<¥ivA R BTG
13.9 145, 200
Eaxin HRE HAL K X & T 22
s (B2 Ky ZAER) $S400 12=t=25 WB470030
9.2 145, 200 1,335,840 |H— 2024
A (BRfR 1 &FH) WB470010
4.7 145, 200 682,440 | HL— 203%
BT A P Tt<12;EHTF A N T=EL
2,018, 280
AT
145, 200 Mt

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
AT SUS304
W—10% | (B4 SUS304) Hifir e Al
1 663, 400
E2Lin ik AL K Xl & EEES
S (BRfR 1 &FH) WB470010
t 1 663, 400 663,400 |H— 204%
S SUS304 12<t=25
663, 400
Hf
663, 400 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
BRI T SMA00A
115 | (WB8H SM400A) LA e E Al
1 145, 000
EaLin ik AL K Xl & LS
b OEsi1 AR WB470050
t 1 145, 000 145,000 |Hi— 205%
HIEH SM400A 800 X 300X 14
145, 000
Hf
145, 000 Mt

- 10 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
BRI T $S400
B 125 | (S50 SS400) B Bl EAl
0. 49 115, 400
E2Lin ik AL K Xl & ELES
S E8H 2 Bk S50 111740 (SS400) 9X 75X 75 WB470060
t 0. 47 115, 400 54, 238 H— 206%
S E8H 2 Bk 55300111 74H (SS400) 6 X 50 X 50 WB470060
t 0.02 115, 400 2,308 H— 2075
56, 546
AT
115, 400 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
BRI T $S400
H—13% | (F4 S5400) Hifir e EAl
0.11 124, 200
EaLin ik AL K Xl & ELES
b OEsi2  HkD) S (SS400) 6 X50~75 WB470060
t 0. 06 122, 100 7,326 H— 208%
b OEsi2  HkD) 8 (SS400) 4. 5X50 WB470060
t 0. 05 126, 600 6,330 |H— 209%
13, 656
AT
124, 200 Mt

- 11 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
BUED L SUS304TP
B 145 | (BEATV AR B Bl A
1 760, 800
E2Lin ik AL K Xl & i 2
giprE OEsi 1 AR WB470050
t 1 760, 800 760,800 | M— 210%
BlAE AT o L ASSHAE SUS304TP ¢ 27.2X2.5
760, 800
Hf
760, 800 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
DL $5400
H—15% | Ll S5400) Hifir e EAl
0.51 122, 800
EaLin ik AL K Xl & B
Spr e GUEE - MRS A B i) SS400%% 16 WB470070
t 0.35 122, 100 42,735 H— 2115
Spr e GUEE - MRS A B i) SS400%% 13 WB470070
t 0.16 124, 300 19, 888 H— 212%
62, 623
Hf
122, 800 Mt

- 12 -

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb T.C.B M22X 160
165 | (S10T) YL # e Hi
1 249. 5
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 160 WB470100
HL 1 249.5 249.5 | H— 213%
249. 5
Hf
249. 5 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb T.C.B M22X 155
o178 | (S10T) YL # e Hi
1 245
EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 155 WB470100
HL 1 245 245 H— 2145
245
Hf
245 M/

- 13 -

[ AmE R




N N4 N
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X 150 i
H—18% | (S10T) YL # e Hi
1 240
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 150 WB470100
il 1 240 240 | Hi— 215%
240
Hf
240 M/
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X 145 i
195 | (S10T) YL # e Hi
1 228
EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 145 WB470100
HL 1 228 228 H— 2165
228
Hf
228 M/

- 14 -

[ AmE R




N A4 \
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
KWk Fob T.C. B M22X 140 )
H—207% | (S10T) HAL il MR HiAfh
1 223. 2
E2Lin ik HT K Xl & S
IRV MAERE (B ) M7 S10T M22X 140 WB470100
HH 1 223. 2 223.2 |H— 2175
223.2
AT
223. 2 M/
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
KWk Fob T.C.B M22X 135 )
H—21% | (S10T) HAL il MR HiAfh
1 218.7
EaLin ik HT K Xl & RS
IRV MAEE (B ) M7 S10T M22X 135 WB470100
il 1 218.7 218.7 |Hi— 218%
218.7
AT
218.7 M %A

- 15 -

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb T.C.B M22X 130
H22% | (S10T) YL # e Hi
1 214. 2
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 130 WB470100
HL 1 214.2 214.2 |H— 219%
214.2
Hf
214. 2 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb T.C.B M22X 125
H—235 | (S10) YL # e Hi
1 209
EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 125 WB470100
HL 1 209 209 H— 2205
209
Hf
209 M/

- 16 —

[ AmE R




N N4 N
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X 120 i
W24 | (S10) YL # e Hi
1 205
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 120 WB470100
HL 1 205 205 H— 2215
205
Hf
205 M/
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X 115 i
H25% | (S10T) YL # e Hi
1 200
EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 115 WB470100
il 1 200 200 | Hi— 222%
200
Hf
200 M/

- 17 -

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb T.C.B M22X 110
H—26% | (S10T) YL # e Hi
1 196
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 110 WB470100
HL 1 196 196 | H— 223%
196
Hf
196 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb T.C.B M22X 105
BWo278 | (S10T) YL # e Hi
1 191. 2
EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 105 WB470100
HL 1 191.2 191.2 |H— 224%
191. 2
Hf
191.2 M/

- 18 -

[ AmE R




N N4 N
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X 100 i
HL—28% | (S107) W | o e Al
1 186. 7
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 100 WB470100
il 1 186. 7 186.7 |H— 225%
186. 7
Hf
186. 7 M %A
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X95 i
HL—29% | (S10T) W | o e Al
1 182.2
‘ EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 95 WB470100
HL 1 182.2 182.2 |Hi— 226%
182.2
Hf
182.2 M/

- 19 -

[ AmE R




N A4 \
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
KWk Fob T.C. B M22X 90 )
H—307% | (S10T) HAL il MR HiAfh
1 177.5
E2Lin ik HT K Xl & S
IRV MAERE (B ) M7 S10T M22 %90 WB470100
il 1 177.5 177.5 | ¥— 227%
177.5
AT
177.5 M/
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
KWk Fob T.C.B M22X85 )
H—3175 | (S10T) HAL il MR HiAfh
1 173
‘ EaLin ik HT K Xl & RS
IRV MAEE (B ) M7 S10T M22X 85 WB470100
il 1 173 173 | H— 228%
173
AT
173 M. %8

- 920 —

[ AmE R




N A4 N
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C. B M22X80 i
Hi—32% | (S10T) W | o e Al
1 168.5
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22 %80 WB470100
HL 1 168.5 168.5 | H— 22975
168.5
Hf
168.5 M/
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
K vbeFyb T.C.B M22X75 X
HL—33% | (S107) W | o e Al
1 163.7
‘ EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 75 WB470100
il 1 163.7 163.7 |H— 230%
163.7
Hf
163.7 M %A

- 921 -

[ AmE R




N A4 N
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
K vbeFyb T.C.B M22X70 X
HL—34% | (S107) W | o e Al
1 159. 2
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 70 WB470100
HL 1 159. 2 159.2 |H— 2315
159. 2
Hf
159. 2 M/
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb T.C.B M22X 65 i
HL—35% | (S10T) W | o e Al
1 154.7
‘ EaLin ik AL K Xl & LS
SR MR (B ) M7 S10T M22X 65 WB470100
il 1 154.7 154.7 |H— 232%
154.7
Hf
154.7 M %A

- 9292 —

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M16X 45 2-W B A1l b
B 365 | (MEE M $S400) BA| e E Al
1 93. 45
£ Fh B BT g X1 & EEES
AR RF v b MI6X45 2-W B 1) [#4kHE ] WYB00001
HL 1 93. 45 93. 45| . — 2335
93. 45
Hf
93.45 |M

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M12X40 2-W B A1l b
H378 | (W@ V) SS400) A # e Hi
1 44.9
£ Fh B BT g X1 & LS
AU R-F oy FMI2X40 2-W diZe ko) [#48] WYB00003
HL 1 44.9 44.9 | ¥ — 2345
44.9
Hf
44.9 M/

- 93 -

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

Vb Ty b M12X 35 2-W B A1l b
B389 | (MEE M) SS400) BA| e E Al
1 44. 4
E2Lin ik BT K Xl & EEES
AR RF v hMI2X35 2-W B i) [$4kHE] WYB00011
HL 1 44. 4 44.4 | ¥ — 2355
44. 4
Hf

44. 4 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M16 X130 1-W
B398 | (WA VD SS400) A # e Hi
1 49.9
EaLin ik BT K Xl & LS
A F-Fy FM6X130 1-W) [#482] WYB00004
HL 1 49.9 49.9 |H— 2365
49.9
Hf
49.9 M/

- 924 -

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16 X125 1-W
B 405 | (MEE V) SS400) BA| e E Al
1 50. 4
E2Lin ik AL K Xl & EEES
A F-Fy FM6X125 1-W) [#482] WYB00010
HH 1 50. 4 50.4 |H— 237%
50. 4
Hf

50. 4 M/

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16 X120 1-W
B8 | (W@ VD SS400) A # e Hi
1 47.5
EaLin ik AL K Xl & LS
AU F-Fy FM6X120 1-W) [#82] WYB00015
R 1 47.5 47.5 | H— 238%
47.5
Hf
47.5 M/

- 925 —

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16X 115 1-W
B 428 | (EF V) SS400) BA| e E Al
1 47.8
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AU F-Fy FM6X115 1-W) [#482] WYB00022
R 1 47.8 47.8 | H— 239%
47.8
Hf

47.8 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16 X110 1-W
H—435 | (W@ VD SS400) A # e Hi
1 44.85
EaLin ik AL K Xl & LS
A F-Fy FMI6X110 1-W) [#482] WYB00008
HL 1 44. 85 44, 85| HL— 2405
44. 85
Hf
44.85 | M,/

- 926 —

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16 X105 1-W
B 448 | (MEF V) SS400) BA| e E Al
1 45
E2Lin ik AL K Xl & EEES
A R-F v FMI6X105 1-W) [$1EHE] WYB00019
HL 1 45 45 H— 2415
45
Hf

45 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16 X100 1-W
W455 | (W@ VD SS400) A # e Hi
1 42.2
EaLin ik AL K Xl & LS
A RF v FMI6X100 1-W) [KHEHE] WYB00018
HL 1 42. 2 42.2 | H— 2425
42.2
Hf
42.2 M/

- 97 -

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M16X95 1-W
B 46 | (EF M SS400) BA| e E Al
1 42.2
E2Lin ik BT K Xl & EEES
A RF v FMI6X95 1-W) [#1BHE] WYB00017
HL 1 42. 2 42.2 | H— 243%
42.2
Hf

42.2 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb M16 X80 1-W
B475 | (W@ VD SS400) A # e Hi
1 36.9
EaLin ik BT K Xl & LS
A R-F v FM16X80 1-W) [#Fkl#] WYB00021
HL 1 36.9 36.9 | H.— 2445
36.9
Hf
36.9 M/

- 928 —

[ AmE R




NN/ Y3

7 LT FH4F A 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb MI6X 75 1-W
B 48 | (MEE M SS400) BA| e E Al
1 35. 55
E2Lin ik AL K Xl & EEES
A R-F v FMI6XT5 1-W) [#Fk# ] WYB00016
HL 1 35. 55 35.55| HL— 245%
35. 55
Hf

35.55 | M i

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

KWk Fob M16X70 1-W
H49% | (W@ VD SS400) A # e Hi
1 34. 25
EaLin ik AL K Xl & LS
A R-F v FMI6XT0 1-W) [k ] WYB00023
HL 1 34. 25 34, 25| H— 24675
34. 25
Hf
34.25 | M

- 929 —

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M16X65 1-W
B 504 | (MEE M SS400) BA| e E Al
1 32.95
£ B JHAE BT B HAA BEH e
A RF v FMI6X65 1-W) [#18HE] WYB00025
b 1 32.95 32.95| B — 2474
32.95
Hiffh

32.95 | M

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

Hh M12X65 1-W
H515 | (W@ Vb SS400) A # e Hi
1 16.5
£ B FHAE BT B HAf BFR e
Ak (M12X65 1-W) [#18He%) WYB00024
HL 1 16.5 16.5 | Hi— 248%
16.5
Hiff
16.5 M/

- 30 -

[ AmE R




N A4 \

17 4 {147 A 2021. 10

kﬁ{ﬂﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0

Hvh M16 X 75
H—527 | (A vb $S400) HAAT Kok HiAfh
1 25. 35
E2Lin ik AL K Xl & EEES
ALk MI6XT75) [#R2E] WYB00014
ZN 1 25. 35 25. 35| H.— 2495
25. 35
Hf

25.35 |MH/ &K

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0

o vh M16 X 65 .
H—53% | (L@ Vb SS400) HLAT Kok Hi Al
1 22.75
EaLin ik AL K Xl & LS
ALk (M16X65) [#4k1#] WYB00027
ZN 1 22.75 22. 75| H— 250%
22. 75
Hf
22.75 |MH/AR

- 31 -

[ AmE R




N NN/ s

1 Lt i P 47 2021. 10

/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

Fob M20 1
B 545 | (S$400) AL 1 ey E Al
1 11.5
£ Fh B BT g X1 & EEES
F v b M20 1) [#FEHE] WYB00029
&l 1 11.5 1.5 | H— 251%
11.5
Hf
11.5 M@

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

Fob W12 3fi
B 555 | (S$400) AL 1 ey E Al
1 3.7
£ Fh B BT g X1 & LS
F v b M12 3FE) [#FEHE] WYB00032
1& 1 3.7 3.7 |H— 2525
3.7
Hf
3.7 M@

- 32 -

[ AmE R




~N NN/
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁ{ﬂﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
Fyb M12 17E
H—567 | (SS400) HAL 18l Bk HiAfh
1 3.7
— m%% B 20YA g Xl & EEES
v h(M12 V) [ ] WYB00031
1 1 3.7 3.7 |H— 253%
3.7
Hf
3.7 M@
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
D9V M16
H—5775 | (SS400) HAL % Bk HiAfh
1 4.2
— A i Hifi ok i o e,
U vy (M16) [#EHE] WYB00034
I 1 4.2 4.2 |H— 254%
4.2
Hf
4.2 M #

- 33 -

[ AmE R




N NN/ s
B A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
Dyyvy M12
B585 | (SS400) YL e e E Al
1 2.25
E2Lin ik AL K Xl & S
U vy (M2) [#EE] WYB00036
I 1 2.25 2.25| Hi— 255%
2.25
AT
2.25 |M./ ¥
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
Uk b 50A(CT¥) 4-N 2-W
B505 | (S$400) YL # e Hi
1 77
EaLin ik AL K Xl & RS
UR /L b (B0A(CHZ) 4-N 2-W) [#4%+#] WYB00012
R 1 77 77 H— 2567
77
AT
77 M/ %

- 34 -

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
Hle ¢ 5X50
H—60% | (SUS304) AL ey E Al
1 29.9
E2Lin ik AL K Xl & EEES
E ' (¢ 5X 50 SUS304) [#4K1#] WYB00035
i 1 29.9 29.9 |H— 257%
29.9
Hf
29.9 RPN
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
My by ¢ 19X150
g1 | (SS400) AL ey E Al
1 278
EaLin ik AL K Xl & LS
T4t
A By ROV B (%5FE) WB470120
ZN 1 278 278 H— 258%
278
Hf
278 M/ AR

- 35 —

[ AmE R




~N NN/
1R It I E A 2021. 10
E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
VARV M12X 100 Ay¥dh
H—6275 | (SS400) B ES Yo HLAf
1 82
E2Lin ik BT K Xl & EEES
a7 V=7 U H—MI2X100A4 v 35 [#EH# ] WYB00051
ZN 1 82 82 H— 2595
82
Hf
82 RPN
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
FETETT A 480X 3 X680 (Jmn7" by h)
H—638 | (Jee7 vyaT L) BT 1 KB ==X i
1 4,910
S Gk ] ik HT K Xl & LS
FEM T A (480X 3X680(7 unF LI a) [#EHE] WYB00002
1& 1 4,910 4,910 | Hi— 260%
4,910
Hf
4,910 M@

- 36 —

[ AmE R




~N NN/
1R ATt 1R 2021. 10
E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
FETETT A 6 60X26(7y382° L) ¢ 184LH
H—64% | (7yFH2H) BT i g i
1 8,190
S— ik it [T ik i 2 e
FEMT = A (960X 26(7 vs&= L) ¢ 18FLA) [#8HEE] WYB00006
1& 1 8,190 8,190 |Hi— 261%
8,190
Hf
8, 190 M@
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
TR b 6 60X6(7yFEah) ¢ 18FLA
B —65% | (7yFhEa"h) XA i g i
1 2,210
S %f/’ﬁ‘ ik HT K Xl & B
TR T L (¢p60X6(7 v L) ¢ 18FLH) [AEHEE] WYB00026
1& 1 2,210 2,210 | Hi— 262%
2,210
Hf
2,210 M@

- 37 -

[ AmE R




~N NN/
1R ATt 1R 2021. 10
E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
FETETT A 6 60X30(7y382° L) ¢ 184LH
H—66% | (7yH24) BT & g i
1 8,310
S— ik it [T ik i 2 e
FEMT = A (960X 30(7 vs& = L) ¢ 18FLA) [#8H2E] WYB00013
1& 1 8,310 8,310 |Hi— 263%
8,310
Hf
8,310 M@
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
FETETT A 6 60X10(7y382° L) ¢ 184LH
H—67% | (7yH2h) BT & g i
1 3, 060
S— S it [T ik i 2 e
BE T A (p60X10(7 v HET L) ¢ 18FLAH) [AEHEE] WYB00009
1& 1 3, 060 3,060 |H— 264%
3, 060
Hf
3, 060 M@

- 38 -

[ AmE R




N NN/ s
B A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T SM400A
Hi—687 | (Fl#K SM400A) HAAL R BTG
1 145, 900
Eaxin HRE BT K X & S
S (BRfR 1 &FH) WB470010
1 145, 900 145,900  |Hi— 2674
HETXF A FT1=38;EHhX A T L
145, 900
Hf
145, 900 Mt

-39 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—697 | (##K SS400) =<¥ivA R BTG
1.7 143, 300
i HRE HAL R BTG & T 22
S (BRfR 1 &FH) WB470010
0.19 143, 300 27,227 H— 268%
HKTF A NTI125t=25EATF A N T=EL
A (BRfR 1 &FH) WB470010
1.51 143, 300 216, 383 H— 269%
HETXF A FTt<1;EHTH A =L
243, 610
AT
143, 300 Mt

- 40 -

[ AmE R




N NN/ s
B A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—70% | (HfZ8l SS400) HAAL R BTG
1 121, 000
i HRE HAL R BTG & T 22
giprE OEsi 1 AR WB470050
1 121, 000 121,000 |H— 270%
HIESH SS400 175X 175X 7.5
121, 000
AT
121, 000 Mt

- 41 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—71% | (I SS400) BT B HAAh
16.6 115, 600
Eaxin Hs HAL K X & S

b OEsi2  HkD) HETE4H (SS400) 7. 5X 200X 80 WB470060
t 12.35 115, 400 1,425,190 |H— 27145

b OEsi2  HkD) T (SS400) 9X 150X 75 WB470060
t 2.3 115, 400 265,420 | H— 272%

b OEsi2  HkD) T (SS400) 6X 125X 65 WB470060
t 0. 05 115, 400 5,770  |H— 273%

b OEsi2  HkD) T (SS400) 5X 100X 50 WB470060
t 1.9 116, 500 221,350 | MHL— 274%

1,917,730

HL Al

115, 600 Mt

- 42 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—T72% S L8R SS400) BT HE AT
5.6 115, 400
Eaxin Hs HAL K X & T 22
S E8H 2 Bk S50 111740 (SS400) 6X 75X 75 WB470060
t 0. 44 115, 400 50,776 | Hi— 275%
S E8H 2 Bk S50 111740 (SS400) 6 X 65X 65 WB470060
t 4.58 115, 400 528, 532 H— 276%
S E8H 2 Bk 55300 111 74K (SS400) 6 X 50 X 50 WB470060
t 0.58 115, 400 66,932 | H— 2075
646, 240
AT
115, 400 Mt

- 43 -

[ AmE R




N NN/ s
B A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T STK400
H—73% | (8% STK400) HAAL R BTG
3.5 184, 700
Eaxin HRE HAL R BTG & T 22
giprE OEsi 1 AR WB470050
2.19 182, 600 399,894 | H— 277%
S STK400 ¢ 42.7X2.3
giprE OEsi 1 AR WB470050
0.01 185, 900 1,859 |H— 278%
S5 STK400 ¢ 34.0X2.3
giprE OEsi 1 AR WB470050
1.3 188, 200 244,660 | H— 279%

S STK400 ¢ 21.7X1.9

646, 413

HL Al

184, 700 Mt

- 44 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—747% | CF#A SS400) =<¥ivA R BTG
2.6 122, 900
i Hikk HAL R BTG & T 22

b OEsi2  HkD) S8R (SS400) 93X 90~100 WB470060
t 1.939 122, 100 236,751.9 | H.— 2807

b OEsi2  HkD) SR (SS400) 6 90~100 WB470060
t 0.23 122, 100 28, 083 H— 281%

b OEsi2  HkD) S (SS400) 6 X50~75 WB470060
t 0.008 122, 100 976.8 | HL— 2085

b OEsi2  HkD) S8 (SS400)  4.5X50 WB470060
t 0.42 126, 600 53, 172 H— 209%

b OEsi2  HkD) S8 (SS400)  4.5X25 WB470060
t 0. 003 131, 000 393 H— 282%

319, 376. 7
AT
122, 900 Mt

- 45 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—757% | GL#A SS400) =<¥ivA R BTG
0.3 120, 100
Eaxin Hs BT i) X & S
Sapr e GUEE - MRS A B E) SS400%% 32 WB470070
t 0.02 123, 200 2, 464 H— 283%
giprE OEsi 1 AR WB470050
t 0.277 119, 800 33,184.6 | Hi— 28475
FLEH SS400 ¢ 22
st GUEE - MRS A B i) SS400%% 13 WB470070
t 0.003 124, 300 372.9 |H— 212%
36,021. 5
Hf
120, 100 Mt

- 46 —

[ AmE R




~N NN/
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
I T $S400
H—767 | (st SS400) B t ¥ B =i
1 141, 500
E2Lin ik AL K Xl & EEES
giprE OEsi 1 AR WB470050
t 1 141, 500 141,500 | Hi— 285%
FHEMAR SS400 t=3.2
141, 500
Hf
141, 500 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
Vb Ty b M16X 50 2-W e ik &
H778 | (W@ VD SS400) W | e Al
1 94. 75
‘ EaLin ik AL K Xl & LS
A RF v MI6X50 2-W B i) [$4kHE] WYB00007
R 1 94. 75 94. 75| . — 2867%
94.75
Hf
94.75 |M#

- 47 -

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M16X 45 2-W B A1l b
B 78 | (MEE M) SS400) BA| e E Al
1 93. 45
£ Fh B BT g X1 & EEES
AR RF v b MI6X45 2-W B 1) [#4kHE ] WYB00037
HL 1 93. 45 93. 45| . — 2335
93. 45
Hf
93.45 |M

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M16X40 2-W Bt A1l b
H79% | (W@ VD SS400) A # e Hi
1 92.1
£ Fh B BT g X1 & LS
AU R-F oy FMI6X40 2-W diZeik ) (#4862 ] WYB00039
il 1 92.1 92.1 |Hi— 287%
92.1
Hf
92.1 M/

- 48 -

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M12X 35 2-W B A1l b
B 80 | (WA M SS400) BA| e E Al
1 44. 4
£ Fh B BT g Xl & EEES
AR RF v hMI2X35 2-W B i) [$4kHE] WYB00038
HL 1 44. 4 44.4 | H— 235%
44. 4
Hf
44. 4 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

Kbty b M10X 35 2-W B A1l b
H81E | (WA VD SS400) A # e Hi
1 30. 1
£ Fh B BT g Xl & LS
AR RF v FMI0X35 2-W B il) [#4kF#E] WYB00042
R 1 30. 1 30.1 |H— 288%
30. 1
Hf
30.1 M/

- 49 -

[ AmE R




~ NN/ s
B A 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
K vbeFyb M10X 30 2-W Bt A1l b
H-82% | (M@K b SS400) HR | s Bl A
1 29. 4
E2Lin ik BT K Xl & EEES
AL R-F >y FMIOX30 2-W diZxik o) (#4864 ] WYB00045
HL 1 29. 4 29.4 | H.— 2895
29. 4
Hf
29. 4 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10

TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

K vbeFyb M10X35 1-W 1-TW 37 1k 5
H-83% | (@K M SS400) Hh | s Bl A
1 44
EaLin ik BT K Xl & LS
[#4 %12 ]
AR RF v FMI0X35 1-W 1-TW B2 1k 3) WYB00044
HHL 1 44 44 H— 290%
44
Hf
44 M #E

- 50 —

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb M10X 30 1-W 1-TW 7 1k &
B84 | (MEH M) $S400) BA| e E Al
1 43.3
i Hikk AL R HAATG & S
[#4 %12 ]
A F-Fy FMI0X30 1-W 1-TW Btz 1k ) WYB00048
HL 1 43.3 43.3 |H— 291%
43.3
AT
43.3 M #E
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
Uk b 32A(CT¥) 4-N 2-W
H—85% | (55400) Bifir il R Hi
1 67.2
i Hikk AL R HAATG & RS
UR/L b (32A(CHZ) 4-N 2-W) [#4%+#] WYB00020
R 1 67.2 67.2 | H— 292%
67.2
AT
67.2 M/

- 5] -

[ AmE R




NN/ Y3

7 B {1 4 2021. 10

1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

Uk b 25A(CT¥) 4-N 2-W
B—86% | (55400) Bifir i R Hi
1 65. 2
i Hikk AL R HAATG & S
UR/L - (25A(CHZ) 4-N 2-W) [#4%+E] WYB00028
HL 1 65. 2 65.2 | H— 293%
65. 2
AT

65. 2 M/

B A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

Uk b 15A(CTE) 4-N 2-W
B—875 | (55400) Bifir il R Hi
1 58.1
i Hikk AL R HAATG & RS
UR/L b~ (15A(CH) 4-N 2-W) [#4%+#] WYB00033
HL 1 58. 1 58.1 | H.— 2945
58. 1
AT
58.1 M/

- 52 —

[ AmE R




~N NN/

17 4 {147 A 2021. 10

kﬁ{ﬂﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0

ey $HX36
H—887 | (SWRMS) AL ok Hi Al
1 3
E2Lin ik AL K Xl & S
E L (¢ 5X 36 SWRMS) [#14h#¢] WYB00043
ZN 1 3 3 H— 2955
3
AT
3 RPN

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0

VARV M16X 125 Ay¥dh
H—897% | (SS400) HiLf7 i HiAfh
1 160
S : EaLin . _ ik AL K Xl & RS
a7 V=7 U H—MI6X 1254 » %) [#EHE ] WYB00046
i 1 160 160 | H— 296%
160
AT
160 M/ AR

- 53 -

[ AmE R




~N NN/
1R It I E A 2021. 10
E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
mAy” M4 X8 Ay
H—907% | (SS400) HAL ZS Bk HiAfh
1 1.7
_ E2Lin ik HT K Xl & EEES
MAY MAX8 A i) [kE2] WYB00049
i 1 1.7 L7 |H— 297%
1.7
Hf
1.7 M/ AR
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
ENIY 40X 3 X565 TFy7 k" Ly
H—91% | (zfvw7 ut bwy) YA # KB HiAfh
1 800
i EaLin ik HT K Xl & LS
TAM(A0X3X565 =F L Ta L) [ME#E] WYB00030
I 1 800 800 | H— 298%
800
Hf
800 M #

- 54 —

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
a7 Mk 25X3X60 1fLy7 vt by N
B8 | (1FYT aE 1Y) WA | K Bl EAl
1 90
E2Lin ik AL K Xl & EEES
A (25X3X60 =F LT L) [MEHE] WYB00047
s 1 90 90 H— 2995
90
Hf
90 M #
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
KA W3R [% 734, 300kN
H-935 | (A1) Wi | A Bl A
1 7, 630, 000
EaLin ik AL K Xl & LS
SRR (SRR WB470080
1& 1 7, 630, 000 7,630,000 | Hi— 300%
7, 630, 000
Hf
7,630, 000 M@

- 55 —

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
KA W3R %732, 300kN
Hi-94% | (A2) Wi | A Bl EAl
1 5, 520, 000
E2Lin ik AL K Xl & EEES
SRR (8GR WB470080
1& 1 5, 520, 000 5,520,000 |Hi— 301%
5, 520, 000
Hf
5, 520, 000 M@
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
KA W3R [ 7310, 800KN
¥i—95% | (P1) Wi | A Bl EAl
1 55, 500, 000
EaLin ik AL K Xl & LS
SRR (SRR WB470080
1& 1 55, 500, 000 55,500,000 | — 302%
55, 500, 000
Hf
55, 500, 000 M@

- 56 —

[ AmE R




NN/ Y3

7 LT FH4F A 2021. 10

1Aﬁ(ﬁiﬁm§§i M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

KA W3R I 7310, T00kN .
Hi-96% | (P2) Wi | A Bl EAl
1 70, 900, 000
E2Lin ik AL K Xl & EEES
SRR (8GR WB470080
1& 1 70, 900, 000 70,900,000 | — 303%
70, 900, 000
Hf
70, 900, 000 M@

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

KA W3R %739, 100kN .
B 975 | (P3) Wi | A Bl EAl
1 42, 000, 000
EaLin ik AL K Xl & LS
SRR (SRR WB470080
1& 1 42, 000, 000 42,000,000 |Hi— 304%
42, 000, 000
Hf
42, 000, 000 M@

- 57 -

[ AmE R




NN/ Y3

7 LT FH4F A 2021. 10

1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0

ATALER ) yt7 G Av= (87T FAL) 160g/m2 (15 1 m) N
H— 982 W | ome e EAl
1 2,207
i Hikk AL R HAATG & ELES
BEFTALE (YR EE HFH ) JET TAN Y VI 9y T 4 WB470310
BT AR
m 2 1 2,207 2,207 |H— 305%
2, 207
AT
2,207 M./ m2

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0

HTALE VD)7 A= (@) T RALE) 160g/m2 (15 1 m)
H— 992 ) e EAl
1 984. 3
i Hikk AL R HAATG & ELES
BREFTALVE (Y EE HFH ) JET IAN Y VI 9y T 47 WB470310
&) /) T B
m 2 1 984.3 984.3 | H— 306%
984. 3
AT
984.3 M./ m2

- 58 —

[ AmE R




1 R EALSE ATt PR 4 2021. 10
M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
& MRy V) yFA Ay b BRI 1E] 600g/m2 (75 1 m)
W | me B E Al
1 1,109
i ‘ ‘ Hikk AL R HAATG & ELES
Ty L) yFA (/b RS WB470320
1[=]
m 2 1 1,109 1, 109 H— 307%
1, 109
AT
1,109 M./ m2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
% RS ) yFAT AL BB 18] 300g/m2 (30 um)
W | me B Al
1 745
i ‘ Hikk AL R HAATG & ELES
@Y KfE LS4 108 30kg/100m2 WB470320
m 2 1 745 745 H— 308%
745
AT
745 M./ m2

- 59 —

[ AmE R




~ NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
% Wha-b (=K AV AR R TER) SRR 18] 160g/m2
Wl | m2 ok Al
1 587
i Hikk HT R HAATG & ELES
T®Y ba-h (@K FVEIERE TH) WB470320
RFRRLIAL 10E]
m 2 1 587 587 | Hi— 309%
587
AT
587 M./ m2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
% i ¥VAEIRGEL T BAEEIEL 11 540g/m2 (120 4 m)
Wl | m2 e Al
1 988. 2
i Hikk HT R HAATG & ELES
T®Y f FBREEE TE LFELM 1R WB470320
m 2 1 988. 2 988.2 | H— 310%
988. 2
AT
988. 2 M,/ m2

- 60 —

[ AmE R




~ NN/ s
17 BT PR 4E A 2021. 10
k E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
T I AVBIR R T WAEEIE 2[A] 540¢/m2 (120 1)
Wl | m2 ok Al
1 1,976
i Hikk AL R HAATG & ELES
T®Y ok FEREEE T LFELM 2 WB470320
m 2 1 1,976 1,976 H— 3115
1,976
AT
1,976 M./ m2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
T ZEPkal ¥V AR S T S 28] 410g/m2 (12
um) W | ome Ko A
1 2,140
i Hikk AL R HAATG & ELES
Y M v RN A WB470320
TR E N I G PR 21a]
m 2 1 2,140 2,140 |H— 312%
2,140
AT
2, 140 M./ m2

- 61 -

[ AmE R




NN/ Y3
14 B AT P11 4 1 2021. 10
/k E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
% 5o FREIREE Pl gop BRI 1\ 170g/m(3 y
04m) W | m2 Bl A
1 613. 4
i Hikk AL R HAATG & ELES
FHBY SoRRMEESRE ik WE L4t WB470320
1[=]
m 2 1 613.4 613.4 |H— 3135
613. 4
AT
613.4 M./ m2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
% SoFZAMIEEE BB W BRI 1\ 140g/m(2 y
5 m) WA | m2 Bl A
1 1, 002
i Hikk AL R HAATG & ELES
Ry SoFRMIEERE BB KE EiLsb WB470320
1[=]
m 2 1 1,002 1,002 H— 314%
1,002
AT
1, 002 M,/ m2

- 62 - EhREE  HERTE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
Aok HDZ55 N
B — 1085 By Bk HEAf
1 73,000
E2Lin ik AL K Xl & EEES
VARLEESH A~ % (HDZ55) WYB00099
t 1 73,000 73,000 | Hi— 315%
73,000
Hf

73, 000 M./t

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10

T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0

Aok HDZ45 N
H—109% By Bk HEAf
1 65, 000
EaLin ik AL K Xl & LS
VARLEESH A~ % (HDZ45) WYB00100
t 1 65, 000 65,000 |H— 316%
65, 000
Hf

65, 000 Mt

- 63 -

[ AmE R




~N NN/
1R It I E A 2021. 10
E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
Aok HDZ35
H—110% HAAL Bk HLAf
1 64, 000
g < i Wi o il I~ o,
RS A~ % (HDZ35) WYB00097
t 1 64, 000 64,000 |H¥— 317%
64, 000
Hf
64, 000 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
%
W—111% HEAL Bk HLAf
1 12, 400
EaLin ik 20YA K Xl & LS
o T3 R T AT (BRER RS 42 BR <) 130km V470200
t 1 12, 400 12,400 |H— 318%
12, 400
Hf
12, 400 Mt

- 64 —

[ AmE R




1 /j/—\»g{ﬂﬁig BT {2 4 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
HiFE
H—112% =<¥ivA R BTG
1,078.3 20, 660
Eaxin Hs HAL K X & i 2
HHH T ARIEFEHT (FEMTIZZ0) 1078, 3t WB470430
t 1,078.3 3,919 4,225,857.7 |H— 319%
BEs L —EiE (EED Ny rpv=v il EARAEY T 7T B 200t WB470480
FEHE(1.0)
H 1 392, 000 392,000 |H— 320%
BE s L — @i (EED Ny ppv=v il ERHEY T 7T R 360t WB470480
FEHE(1.0)
H 22 686, 000 15,092,000 | Hi— 321%
BEhs L — B (EED WYB00082
H 2 1, 080, 000 2,160,000 |MH— 322%
F=NFV=sIV= IR 77 550t i RS YE (1. 0)
ZRER T HARRE WB470490
#EH B 35 9,830 344,050 | HL— 323%
FEE I B ER 74—t Vv 25KVA WB470500
#EH B 35 1,820 63,700 | H— 324%
2
22,277, 607. 7
Hf
20, 660 Mt

- 65 —

[ AmE R




1 /j/—\»g{ﬂﬁig BT {2 4 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
HioRe% A2 Az ) o e A % ! =% <Y s
H—113%5 HAAL K i
1,312.5 17, 220
Eaxin Hs HAL K X & i 2
By L — @i (EED Ny rpv=v il EARAEY T 7T B 200t WB470480
FEHE(1.0)
H 1 392, 000 392,000 |H— 320%
BEs L —EiE (EED Ny ppv=v il ERHEY T 7T R 360t WB470480
FEHE(1.0)
H 22 686, 000 15,092,000 | Hi— 321%
BEhr L — B (EED WYB00095
H 2 1, 080, 000 2,160,000 |MH— 322%
F=NFV=sIV=y AR 7% 550t /7 RS YE (1. 0)
AR T (BRMT - 4T - DERIHT - HIIEAHT - 7-048) | BEUVv-y HIREHT Gt E=0) WB470440
63.3t/H FEEFE B
t 1,312.5 3, 461 4,542,562.5 | — 330%
ZRER T HARRE WB470490
#EH B 35 9,830 344,050 | HL— 323%
FEE I B ER 74—t Vv 25KVA WB470500
#EH B 35 1,820 63,700 | H— 324%
2
22,594, 312. 5
Hf
17, 220 Mt

- 66 —

[ AmE R




1 /j/—\»g{ﬂﬁig BT {2 4 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
KA WK
H—114%5 BT &l B BTG
10 886, 000
Eaxin Hs HAL K X & i 2
= AR SRA T — K 144,578t 104 A WB470420
0.717Tm3/3& 2 mPL L FEEYVRE B
e 10 379, 300 3,793,000 |Hi— 331%
BEXs L—ERE (R FITV=r )= AR 7T 20t WB470480
FEHE(1.0)
H 2 41, 600 83,200 |HL— 332%
BE s L — @i (EED Ny rpv=v il EARAEY T 7T B 200t WB470480
FEHE(1.0)
H 12 392, 000 4,704,000 | — 320%
ZRER T HARRL WB470490
#EH B 24 9,830 235,920 | HL— 323%
FEE A B ER 74—t Wy 25KVA WB470500
#EH B 24 1,820 43,680 | H— 324%
F
8, 859, 800
Hf
886, 000 M@

- 67 -

[ AmE R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁ% B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
AFHEDE W
H—115% BT ZN B BTG
69, 256 184.5
Eaxin Hs HAL R BTG & T 22
Ko (€27 — VILE AT WYB00005
i 69, 256 134.7 9,328,783.2 | Hi— 333%
ZRER T HARRE WB470490
AR 71 9,830 697, 930 H— 3235
DR MEORY 7 b e R FEDE Wb ¢ 22mmM 692564 WB470510
AR 165 15, 860 2,616, 900 H— 3345
FEE A B ER 74—t VzyyT s 25KVA WB470500
HEH B 71 1, 820 129,220 | H— 324%
2
12,772, 833.2
AT
184.5 M/ AR

- 68 —

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
T WAba-b ZEVER XVRTRE R (1) @2mk 1\ 130g/
H—116% m2 HAAL m2 B BTG
1 4,596
i Hikk HAL R BTG & T 22
MEFE SRR CIiGELLS - FiGik BBl % L) B T BALEE ML ME L WB821510
m 2 1 3, 769 3, 769 H— 335%
WFEE TR COiGELYS - sk Fi BT Aba-h ZEMER ¥Vt ERE (1) L WB821520
(LD
m 2 1 826. 6 826.6 | H— 336%
4,595. 6
AT
4,596 M./ m2

- 69 —

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
T8 B ) yFA AL (2)8) 240g/m2 2[E] IAba-} ZEMETE
H—117% R e (1) 130g/m2 1[H] HAAL m2 B BTG
1 6, 731
Eaxin Hs HAL K X & T 22

MEFE SRR CIiGELLS - FiGik BBl % L) B T BALEE ML ME L WB821510
m 2 1 3, 769 3, 769 H— 335%

MTE T®Y (G - Frigik T Bl i) HRE VINvFN AV (2f8) BEL ML WB821520
m 2 1 2,135 2,135 H— 3375

WFEETERY COiGELY - sk Fi BT Aba-h ZEMER ¥Vt ERE (1) L WB821520

ML

m 2 1 826. 6 826.6 | H— 336%

6, 730. 6

HL Al

6, 731 M./ m2

- 70 -

[ AmE R




NN/ Y3

14 B AT P11 4 1 2021. 10

/k E‘/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0

T R *vEIE Sk QB Y /B) BRI 2 N
B 11858 500g/m2 (300 1 m) A m2 B E Al
1 3, 606
i Hikk AL R HAATG & ELES
WFEET®Y CHiGELY - Fisik Fi BT R Y B RS CEIBY /E) J|L WB821520
(LD
m 2 1 3, 606 3, 606 H— 338%
3, 606
AT
3, 606 M./ m2

HAATh s FH 47 A 2021. 10

M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0

ik Lo FBAREE YoB BEERIEL 18] 140g/m2 (30 1 m)
B 1195 Hif m2 e E Al
1 964. 8
i Hikk AL R HAATG & ELES
Ry - BBY CHEELLS - FisikEE B TR EE) PGk T BLIG S hky ML ML WB821540
SoRBIREE %
m 2 1 964. 8 964.8 | H— 339%
964. 8
AT
964. 8 M./ m2

- 71 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
e So FRARERE W BRI 1\ 120g/m2 (25 um)
H—120%5 HAAL m2 HE BTG
1 1, 420
Eaxin HRE HAL R BTG & T 22
Y - BEBY CHGELLYS - FisikEE B TR PGB TRE Ry |L L WB821540
SoFRBIREBE WY
m 2 1 1, 420 1,420 | H— 340%
1,420
AT
1,420 M./ m2

- 72 -

[ AmE R




1 yk@ﬁ/ﬁﬂii% LT FH4F A 2021. 10
HHME A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
B ROAR AR
H—1215 =<¥ivA m2 R HAf
3, 209 66, 510
K22 Firk HT H & HiAf S [LE:S
BRI ER T WYB00050
m 2 3,209 3,706 11, 892, 554 H— 341%
AR SRR B A+ T WYB00040
m 632 3,185 2,012, 920 H— 342%
B L— g (R F7TV=r V=il 7T R 45t WB470480
HEYE (1. 0)
A 5 70, 300 351, 500 H— 325%
BEXs L—ERE (R Ny pv= il 7R 120 WB470480
HEYE (1. 0)
A 48 199, 000 9, 552, 000 H— 343%
ZRER T HAR KL WB470490
HEH A 91 9, 830 894,530 |H— 323%
BN AR FOR 74— vy v 25KVA WB470500
HEH A 91 1, 820 165,620 | H— 324%
B BRI R i WB470800
m 2 3,209 45, 000 144, 405, 000 H— 344%
A L [TTH5 LA ] KR —HEEY 10tLL E (FEYE) 4% % 4% WB810010
HE AR (SR EIA 10%ARTE & Te) BRI
t 144. 39 141, 800 20, 474, 502 H— 345%
SD345 D16~25
ayvyY—h AT - BRARAEIE Y v )M V7" BT ER CB240010
KRR 10m3LL_F100m3ATH AL
IEEEL 2 TOEH m 3 826 27, 230 22, 491, 980

a7 Y—h(G5E)

- 73 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
AR AR RR
H—121% HAAL m2 K BTG
3,209 66, 510
Eaxin HRE HAL K X & T 22
A (FIRERRR) CB471220
m 2 3, 209 272.2 873, 489. 8
T~y b k) CB471221
m 2 3,530 82.5 291, 225
213, 405, 320. 8
AT
66, 510 M./ m2

- 74 -

[ AmE R




N N4 N
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
HEK #t FC250 654 X 400 3
1225 AL | Hk i
1 126, 000
E2Lin ik AL K Xl & EEES
HEAH HEKMEB 20kg/fE L1 110kg/fELL T CB422710
& P 1 126, 000 126, 000
126, 000
Hf
126, 000 M/ &
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
HEKE VP200A \
BH—123% BT m e Hi Al
1 11, 860
EaLin ik AL K Xl & LS
HEKE % E VP& CB473320
m 1 3, 459 3, 459
PekE (R CB473321
m 1 8,399 8,399
11, 858
Hf
11, 860 M,/m

- 75 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 LT FH4F A 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
PR VP50A
- 1245 By Bk HEff
1 4,553
E2Lin ik AL K Xl & EEES
PEKE 3R & (VP50A) WYB00041
m 1 3, 804 3, 804 H— 346%
PEKkE (R CB473321
m 1 749 749
4,553
Hf
4, 553 M,/m
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
3P )=hT A R MI2X 100 Ao
- 1255 By Bk HEff
1 1,059
EaLin ik AL K Xl & LS
[ T %]
a7 Y— T H—RL FRE CB473310
ZN 1 1,059 1, 059
1,059
Hf
1, 059 M/ AR

- 76 —

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
RIS
H—126% BT & T K i
16 37,190
Eaxin Hs BT K X & S

IR AR R A 7 WYB00053
T 16 10, 620 169,920 | Hi— 347%

PRRHEAR A (SS400 ¢ 40 L=230 [EE4EAD) [#BHE] WYB00056
il 15 19, 620 294,300 | HL— 348%

PRRHEAR A (SS400 ¢ 40 L=310 B4 EAD) [#BHE] WYB00052
il 1 19, 720 19,720 |H— 349%

RIS K& 3% i (SUS304 ¢ 20) WYB00060
m 27 893 24, 111 H— 350%

PRRHEA PR KB (SUS304 ¢ 20) [44BHEE] WYB00055
m 27 3,220 86,940 | HL— 351%

594, 991
Hf
37,190 M/ &

- 77 -

[ AmE R




NN /2 N
14 B i1 45 1 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
avp)-p av))-h(25)
B 1275 Hif m3 e E Al
1 23, 540
E2Lin Hikk AL R HAATG & ELES
arv 7 Y—h A - SRS 20— 7 BT RR CB240010
24-12-25(20) (F¥F)
10m3LL F100m3AT i — kA4 JER ML m 3 1 23, 540 23, 540
23, 540
AT
23, 540 M./m3
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
i SD345 D13
i 128 WA |t Bl EAl
1 152, 600
EaLin Hikk AL R HAATG & ELES
A L [TTH5 LA ] AR —eREEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SR EIA 10%ART & )
T I M (— feAd i ) t 1 152, 600 152, 600 H— 352%
152, 600
AT
152, 600 Mt

- 78 -

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
pipsd — B
H— 1205 Hif m2 e E Al
1 7,168
i Hikk AL R HAATG & S
T — BRI Bk - M A ) CB240210
m 2 1 7,168 7,168
7,168
AT
7,168 M./ m2
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
avy)-p av))-h(25)
H— 1305 Hif m3 e E Al
1 23, 540
i Hikk AL R HAATG & RS
arv7Y—h A - SRAAE S 2R 7 BT RR CB240010
24-12-25(20) (F¥F)
10m3LL F100m3ATH — kA4 JER ML m 3 1 23, 540 23, 540
23, 540
AT
23, 540 M./m3

- 79 -

[ AmE R




N NN/ s
17 BT PR 4E A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
i SD345 D13 .
H—131% By Bk HEff
1 152, 600
E2Lin ik AL K Xl & i 2
A L [T LA ] AR —REEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SRR EIA 10%ART & )
I M (— A i ) t 1 152, 600 152, 600 H— 352%
152, 600
Hf
152, 600 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
B SD345 D16~25 .
B — 1325 By Bk HEff
1 150, 500
EaLin ik AL K Xl & B
A L [TTH5 LA ] AR —eREEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SR EIA 10%ART & )
T I M (— feAd i ) t 1 150, 500 150, 500 H— 353%
150, 500
Hf
150, 500 Mt

- 80 —

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
pipsd — B
1335 Hif m2 e E Al
1 7,168
E2Lin ik AL K Xl & EEES
T — BRI Bk - M A ) CB240210
m 2 1 7,168 7,168
7,168
Hf
7,168 M./ m2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
H Hi AR FE VA (3015 773) =10
B 1345 WAL | m2 okt HEff
1 1, 362
EaLin ik AL K Xl & LS
H HiAR FHiE R A (3075 7%73) t=10 CB224710
m 2 1 1, 362 1, 362
1, 362
Hf
1,362 M./ m2

- 81 -

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
L5556 H
H—1356% HAAL & T R BTG
1 17, 250
Eaxin HRE HAL & X & T 22
L5 B Hisk & WYB00058
& P 1 1,157 1,157 H— 354%
FHIEH H(HT0 X 1L944 ~DFH) [#1EH# ] WYB00065
i 1 13, 730 13,730 |H— 355%
B EH RV E =) MR ] WYB00063
fi&@ 2 900 1,800 H— 3565
T (1. 0X60X550) [#1K#] WYB00061
e 1 560 560 H— 3575
17, 247
AT
17, 250 M/ &

- 82 -

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
25 H
H—136%5 HAAL & T K i
1 14, 890
Eaxin HRE HAL K X & S
2535 H HIER & WYB00064
& P 1 1,157 1,157 H— 358%
FHIEH H(HT0 X 1L944 ~DFH) [#1EH# ] WYB00067
i 1 13, 730 13,730 |H— 355%
14, 887
Hf
14, 890 M/ &

- 83 -

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
& TR LA H=1. Im
H—1375 XA m H & HAf
85 14, 830
Eaxin Hs BT K X & S
TR LA HY CB421810
m 85 3, 085 262, 225
T R5 R GEEE0) (H=1. 1m) [#4%}2¢] WYB00072
m 82 10, 700 877,400 |Hi— 3594
P& T W55 IR (hisB) (H=1. 1m L=500) [#4%}%¢] WYB00074
& T 4 8,310 33,240 | Hi— 360%
P& TS A A% (H=1. Im L=1007) [#4%}#r] WYB00073
& T 1 16, 220 16,220 | — 361%
7o H—ARL b (U-M12X 170 4N 2W) [#4%HE] WYB00075
i AT 44 1,610 70,840 | Hi— 362%
1, 259, 925
Hf
14, 830 M/m

-84 - EhREE  HERTE R




1 /j/—\»g{ﬂﬁig B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B £ 54mm
B 1385 | (1547 MidE) B Bl EAl
10 12, 280
£ Fh B BT g X1 & i 2
W v = Vs (i) i 54mmLL T TRk HLA 2mREE MiEZe L WE112010
m 40 2, 680 107,200 |H— 363%
BWEE=LERE (VE) FEOE 54 0% WE505400
m 40 388 15,520 |¥— 364%
2
122, 720
Hiffh
12, 280 M,/m
B A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
B £ 63mm
B 1305 | (25847 ML) B Bl EAl
10 18,170
£ Fh B BT g X1 & B
&gl & o BIRE 63mmLL T Hrak WE112150
m 40 2, 362 94,480 | H— 365%
EEMATE S BT (C= VBB ¢ 63) [HEHE] WYB00066
m 40 2,180 87,200 |H— 3665
s
181, 680
Hiff
18, 170 M,/m

- 85 —

[ AmE R




NN/ Y3
14 B AT P11 4 1 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
BANEE £ 54mm
W—1405 | (3847 ML) W | om Bl EAl
10 23,530
E2Lin ik BT K Xl & i 2
TR R JE8H 54mmEL T BT N VRS 2mA WE111100
RIEZR L
m 40 4,962 198,480 | Hi— 3674
JEMERE (G) FEOE 54 0% WE505200
m 40 920 36,800 | Hi— 368%
235, 280
Hf
23, 530 M,/m
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
15 B E kT FEP50-G54
1415 Wi | A ot HEAf
1 3, 890
EaLin ik BT K Xl & B
HAEE kT (FEP50-Gh4)  [#1kHEE] WYB00062
1& 1 3, 890 3,890 |Hi— 369%
3, 890
Hf
3, 890 M@

- 86 —

[ AmE R




~ NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
W7 Vs $63
H—142% BT 1 o i
1 1,880
£ Fh HE BT K X & S
By TV 7 ($63) [AEHE] WYB00069
1& 1 1,880 1,880 |®i— 370%
1, 880
Hf
1, 880 M@

- 87 -

[ AmE R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁ% B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
157 VK 9IA
Bi—143% HAAL 1] R BTG
1 119, 400
i HRE HAL R BTG & T 22
TIVIR v 7 ARE AHE HrE% 60cm 50cm 35cm WE122300
1] 1 14, 390 14,390 |H— 371%
[#4 %12 ]
FIVIR w7 A (SUS304 WP 600 X 500 X350 t=1.5 WYB00068
1] 1 105, 000 105,000 |Hi— 372%
ok BET)
%
119, 390
AT
119, 400 M@

- 88 -

[ AmE R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁ% B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
257" WK 9 IA
H—144%5 HAAL 1] R BTG
1 216, 600
i HRE HAL R BTG & T 22
TIVIR v 7 ARE AHE HrE% 60cm 50cm 20cm WE122300
fi&@ 1 12, 900 12,900 |H— 373%
[#4 %12 ]
TV 7 A (SUS304 WP 600X 500X 170/221 t=4 WYB00071
fi&@ 1 203, 700 203, 700 H— 374%
ok BET)
2
216, 600
AT
216, 600 M@

- 89 —

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
I 5B SR A
H—145% BT HH B BTG
1 838
i HRE HAL & BTG & T 22
B X FR4 B (L=500) [#1EHE] WYB00080
fi&@ 1 428 428 H— 375%
TEARE SRR (0 54) [#kHE] WYB00078
fi&@ 4 79 316 H— 3765
a7 )— kT A—M8X60 A v X)) [#ErE] WYB00076
N 2 47 94 H— 3775

838

HL Al

838 M/

- 90 —

[ AmE R




~ NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
)= bR E M16X 125 Ay¥dh
Wi 1465 HA | A Bl EAl
1 1,029
E2Lin Hikk AL R HAATG & S
[ T 2]
T =RV b (R WYB00070
N 1 1,029 1,029 H— 378%
1, 029
AT
1,029 M/ AR
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
2% .
1475 WA | m2 Bl EAl
1 2,146
EaLin Hikk AL R HAATG & RS
Y T (R 2% WYB00079
m 2 1 2, 146 2, 146 H— 3795
2,146
AT
2, 146 M./ m2

- 91 -

[ AmE R




AY YN/ R
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
2% B4y ML
Wi 1485 B | e Bl A
1 3, 760
E2Lin ik AL K Xl & EEES
24T FHAAT RIS R 8 B FE Y WB252110
Hhm 2 1 3, 760 3,760 |H— 380%
3, 760
Hf
3, 760 M,/ Hm2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
TE R .
Wi 1495 WA | 4 Bl EAl
1 46, 260
EaLin ik AL K Xl & LS
Fa 46 AU CB422720
s 1 46, 260 46, 260
46, 260
Hf
46, 260 M #

- 92 -

[ AmE R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁ% B {5 4 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
R Y
H—150% HAAL m2 HE BTG
1 6, 063
i HAL & BTG & T 22

RS (KA TR WB470640
m 2 1 2,309 2,309 H— 381%

B R Y WB470660
m 2 1,217 1,217 H— 382%

AR TRy a4 5H WB470670
m 2 560 560 | Hi— 383%

Ao EFEIR TRyt -4 54 WB470680
m 2 636 636 H— 384%

TR WB470690

B TR mRIsAER
m 2 1, 341 1,341 Hi— 385%
2
6, 063
AT
6, 063 M./ m2

- 93 -

[ AmE R




N NN/ s

17 BT PR 4E A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10

TR IR ER 1. 000-00-00-2-0

AR
W | m2 Bl A
1 2, 280
E2Lin AL K Xl & S
& SR T WAl WB470720
m 2 1 2, 280 2,280 | Hi— 386%
2, 280
AT

2, 280 M./ m2
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10

TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

y—MRBhHE
WA | m2 Bl A
1 645
EaLin AL K Xl & RS
v — MEBGET - SR 58 MR WB470730
m 2 1 645 645 H— 387%
645
AT
645 M./ m2

- 94 -

[ AmE R




1 ?k%’fﬂf]i% BB 4 A 2021. 10

M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
V477" )9y Bk
H—153%5 HAAL m2 HE BTG
1 2,603
i HRE HAL R BTG & T 22
A Y —7Y v UB#ET A - s - ERE 10034 WB470750
m 2 1 2,603 2,603 H— 388%
2,603
AT
2,603 M./ m2

- 95 - EhREE  HERTE R




1 R EALSE NI PR 41 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B0 s
Bi—154%5 HAAL & T K i
5 733, 300
Eaxin Hs HAL & X & S
B0 R (P FRIE W 4EEE 13.3H 3m WB470760
& T 1 192, 600 192,600 |Hi— 3894
B0 R (P FXiE - L -4HEF 13.3A 16, 1m WB470760
% AT 1 1, 034, 000 1,034,000 |H— 390%
B0 R (FEPT) FXiE - L 4HEF 13.3A 16, Tm WB470760
% AT 1 1,072, 000 1,072,000 |H— 3914
B0 R (FEPT) AXiE - L 4B 13.3A 17, 1m WB470760
% AT 1 1, 098, 000 1,098,000 |H— 3924
B0 R (FEPT) FRIE WS- R 13038 4.2m WB470760
& T 1 269, 600 269,600 | MHL— 393%
2
3, 666, 200
Hf
733, 300 M/ &

- 96 —

[ AmE R




NN/ Y3
7 B {1 4 2021. 10
1 /kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
AR I A i B .
i — 1554 BAL | AH Bl EAl
1 14, 810
E2Lin ik AL K Xl & EEES
AEHEEAFE A WB010211
AH 1 14, 810 14,810 | — 394%
14, 810
Hf

14, 810 M/ ANH

B A 2021. 10

M A A 2021. 10

TR IEARER 1. 000-00-00-2-0

AR I A i B .
i — 1565 BAL | AH Bl EAl
1 12, 600
EaLin ik AL K Xl & LS
MG E B WB010212
AH 1 12, 600 12,600 |H— 395%
12, 600
Hf

12, 600 M/ ANH

- 97 -

[ AmE R




N A4 \
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
EMVIR av))-h(25) X
W | m Holk i
1 23, 540
E2Lin Hikk AL R HAATG & S
AT - BRARAEIE Y v )= MK V7" BT ER CB240010
24-12-25(20) (F¥F)
10m3 LA L 100m3 A — ka4 JERIE L m 3 1 23, 540 23, 540
23, 540
AT
23, 540 M./m3
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
T e — B A
WA | m2 Bl EAl
1 7,168
EaLin Hikk AL R HAATG & RS
— BRI Bk - M A ) CB240210
m 2 1 7,168 7,168
7,168
AT
7,168 M./ m2

[ AmE R




N NN/ s
17 BT PR 4E A 2021. 10
k ﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
i SD345 D13 .
B — 1505 By Bk HEff
1 152, 600
E2Lin ik AL K Xl & i 2
A L [T LA ] AR —REEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SRR EIA 10%ART & )
I M (— A i ) t 1 152, 600 152, 600 H— 352%
152, 600
Hf
152, 600 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
B SD345 D16~25 .
B — 1605 By Bk HEff
1 150, 500
EaLin ik AL K Xl & B
A L [TTH5 LA ] AR —eREEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SR EIA 10%ART & )
T I M (— feAd i ) t 1 150, 500 150, 500 H— 353%
150, 500
Hf
150, 500 Mt

- 99 —

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
3T H H
H—161%5 HAAL & T K i
1 29,510
Eaxin Hs HAL K X & S

35 AR H HIER WYB00083
& P 1 2, 646 2,646 | H— 3967

I H M (HT0X L1150 =2 5 [#4812 ] WYB00089
i 1 17, 000 17,000 | — 397%

A H HL(HT0X L494 A [#1BHE ] WYB00085
ZN 1 7,580 7,580 H— 398%

B EH RV E =) MR ] WYB00086
1El 2 900 1,800 |Hi— 356%

T (1. 0X 35X400) [#1K4#] WYB00087
s 1 480 480 H— 399%

29, 506
Hf
29,510 M/ &

- 100 -

[ AmE R




N A4 \
17 4 {147 A 2021. 10
kﬁﬁﬁ% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
EMVIR av))-h(25) X
W | m Holk i
1 23, 540
E2Lin Hikk AL R HAATG & S
AT - BRARAEIE Y v )= MK V7" BT ER CB240010
24-12-25(20) (F¥F)
10m3 LA L 100m3 A — ka4 JERIE L m 3 1 23, 540 23, 540
23, 540
AT
23, 540 M./m3
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
T e — B A
WA | m2 Bl EAl
1 7,168
EaLin Hikk AL R HAATG & RS
— BRI Bk - M A ) CB240210
m 2 1 7,168 7,168
7,168
AT
7,168 M./ m2

[ AmE R




N NN/ s
17 BT PR 4E A 2021. 10
k ﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
95 B AR A 1. 000-00-00-2-0
i SD345 D13 .
B — 1645 By Bk HEff
1 152, 600
E2Lin ik AL K Xl & i 2
A L [T LA ] AR —REEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SRR EIA 10%ART & )
I M (— A i ) t 1 152, 600 152, 600 H— 352%
152, 600
Hf
152, 600 Mt
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
T3 B AR A 1. 000-00-00-2-0
B SD345 D16~25 .
B — 1655 By Bk HEff
1 150, 500
EaLin ik AL K Xl & B
A L [TTH5 LA ] AR —eREEY 10tLl b GEYE) 4 4 4 WB810010
M B IEAE (SR EIA 10%ART & )
T I M (— feAd i ) t 1 150, 500 150, 500 H— 353%
150, 500
Hf
150, 500 Mt

- 102 -

[ AmE R




N NN/ s
1 Lt i P 47 2021. 10
/kﬁ/ﬁﬂii% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
3T H H
H—166%5 HAAL & T K i
1 29,510
Eaxin Hs HAL K X & S

35 AR H HIER WYB00090
& P 1 2, 646 2,646 | H— 3967

I H M (HT0X L1150 =2 5 [#4812 ] WYB00092
i 1 17, 000 17,000 | — 397%

A H HL(HT0X L494 A [#1BHE ] WYB00091
ZN 1 7,580 7,580 H— 398%

B EH RV E =) MR ] WYB00093
1El 2 900 1,800 |Hi— 356%

T (1. 0X 35X400) [#1K4#] WYB00094
s 1 480 480 H— 399%

29, 506
Hf
29,510 M/ &

- 103 -

[ AmE R




NN/ Y3
14 B AT P11 4 1 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B R AR o RN .
16745 HA | [ Bl A
1 1, 066, 000
E2Lin ik AL K HAATG & ELES
R AR Sy R AR AT oy A IR EY V2 WB010360
160t A 2 360t IHLL T HEHE (1. 0)
] 1 1, 066, 000 1,066,000 | H— 400%
1, 066, 000
AT
1, 066, 000 M./ 1=l
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
B R AR o RN .
B —168% W | [ ot HEAf
1 1, 066, 000
EaLin ik AL K HAATG & ELES
R AR oy R AT oy A IR EY V2 WB010360
160t A 2 360t B LL T HEHE (1. 0)
] 1 1, 066, 000 1,066,000 | H— 400%
1, 066, 000
AT
1, 066, 000 M./ 1=l

- 104 -

[ AmE R




NN/ Y3
14 B AT P11 4 1 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
B R AR o RN .
B —169% W | [ ot HEAf
1 396, 500
E2Lin ik AL K Xl & ELES
R AR Sy R AR AT oy A IR EY V2 WB010360
80tMLL E120t LA #ZEHE (1. 0)
=] 1 396, 500 396,500 | H— 401%
396, 500
AT
396, 500 M./ 1=l
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
TR AR 50 R BT W 2 .
1704 B | [ Bl A
1 2, 940, 000
EaLin ik AL K Xl & ELES
B T AR o ML T i 2% RN (1) My vV WB010350
160t A 2 360t B LL T HEHE (1. 0)
] 1 2, 940, 000 2,940,000 | — 402%
2,940, 000
AT
2, 940, 000 M./ 1=l

- 105 -

[ AmE R




NN/ Y3
14 B AT P11 4 1 2021. 10
/kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
TR AR 50 R BN W 7
1718 HA | [ Bl A
1 2, 940, 000
E2Lin ik AL K Xl & ELES
B T AR o ML T i 2 RN (1) My vV % WB010350
160t A 2 360t IHLL T HEHE (1. 0)
=] 1 2, 940, 000 2,940,000 |H— 402%
2,940, 000
AT
2, 940, 000 M./ 1=l
HAATh s FH 47 A 2021. 10
M A A 2021. 10
TR IEARER 1. 000-00-00-2-0
TR AR 50 R BT W 2
1725 W | [ ot HEAf
1 5, 262, 000
EaLin ik AL K Xl & ELES
B T AR o ML T i 2% RN (1) My vV WB010350
360t s & #2550t LA T AEHE (1. 0)
=] 1 5, 262, 000 5,262,000 | H— 403%
5, 262, 000
AT
5, 262, 000 M./ 1=l

- 106 -

[ AmE R




NN /2 N
7 B {5 4 2021. 10
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2021. 10
TR IR ER 1. 000-00-00-2-0
TR AR 50 R BN W 7
H—173% HAAL [=] K BTG
1 1, 085, 000
Eaxin HRE HAL K X & T 22
B T AR o ML T i 2 RN (1) My vV % WB010350
80tMLL E120t LA #ZEHE (1. 0)
] 1 1, 085, 000 1,085,000 |H— 404+
1, 085, 000
AT
1, 085, 000 M./ 1=l

- 107 -

[ AmE R






